

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 12.10.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005581865

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation ME Links Sàrl en liquidation, Lausanne, nouveau ME Links Sàrl

ME Links Sàrl c/o UNEO Lausanne Sàrl Rue du Petit-Chêne 38 1003 Lausanne

ME Links Sàrl en liquidation, à Lausanne, CHE-211.850.021 (FOSC du 27.09.2022, p. 0/1005570206). La dissolution ayant été inscrite par erreur, l'inscription subsiste comme ci-devant (FOSC du 19.08.2022 p. 0/1005544264). La raison de commerce redevient ME Links Sàrl.

Registre journalier no 18867 du 07.10.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 187, Date: 27.09.2022

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud